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ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА 

ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ 

ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 

1. Найменування замовника, категорія. Комунальне некомерційне підприємство 

«Херсонський регіональний онкологічний центр» Херсонської обласної ради. 

Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади. 

2. Код згідно з ЄДРПОУ замовника. 02009896 

3. Місцезнаходження замовника.  шосе В’ячеслава Чорновола, 26Б,  смт. Антонівка, м. 

Херсон, Херсонська область, 73000 

4. Предмет закупівлі. ДК 021:2015 (CPV): 33690000-3 Лікарські засоби різні,  33696000-5 

— Реактиви та контрастні речовини (Реактиви та розхідні матеріали для біохімічного 

аналізатора Cobas e411) 

5. Ідентифікатор закупівлі. UA-2025-11-19-017028-a 

6. Обґрунтування доцільності закупівлі. Для забезпечення виконання завдань/функцій, 

покладених на Комунальне некомерційне підприємство «Херсонський регіональний 

онкологічний центр» Херсонської обласної ради, з метою проведення лабораторних 

обстежень онкохворих у 2026 році необхідно закупити Реактиви та розхідні матеріали для 

біохімічного аналізатора Cobas e411. 

Обґрунтування обсягів закупівлі. Обсяги закупівлі визначено відповідно до очікуваної 

потреби, обрахованої Замовником на основі фактичного використання лікарських засобів 

різних (реактивів) у попередніх роках та обсягу фінансування. 

Закупівля реактивів та розхідних матеріалів для біохімічного аналізатора Cobas e411 

здійснюється відповідно до річного плану закупівель на 2026 рік. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі. Якісні характеристики 

визначено відповідно до особливостей медичних виробів, які повинні бути зареєстровані в 

Україні та/або дозволені для введення в обіг та/або експлуатацію (застосування) відповідно 

до законодавства, та з урахуванням загальноприйнятих норм і стандартів для зазначеного 

предмета закупівлі. 

Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі/бюджетного призначення. Очікувана вартість 

обрахована відповідно до Методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, яка 

затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, 

торгівлі та сільського господарства  від 18.02.2020  № 275. Джерелом фінансування даної 

закупівлі є власні кошти підприємства (кошти, отримані від господарської діяльності), тому 

очікувана вартість визначатиметься з урахуванням фінансових можливостей замовника. 

 Очікувана вартість предмета закупівлі на 2026 рік складає - 4 808 500,00 грн. 

Для визначення очікуваної вартості предмета закупівлі застосовано метод 

порівняння ринкових цін - це метод визначення очікуваної вартості на підставі даних ринку, 

а саме загальнодоступної відкритої інформації про ціни та інформації з отриманих цінових 

пропозицій та прайс-листів на момент вивчення ринку. 

 

Уповноважена особа                                                                             О. ГРУШКА 


